

Районная газета **ПУЛЬС**

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области;
администрация Турковского муниципального района Саратовской области

2023 г.



17 НОЯБРЯ
Пятница
№№ 89-90

Издаётся с 1929 года

Информационный портал СМИ области "Саратов-медиа" (www.saratov-media.ru)

◆ ПДС

О пожарной безопасности и подготовке к зиме



Во вторник, 14 ноября, прошло очередное постоянно действующее совещание. Его провел глава Турковского муниципального района Алексей Владимирович Никитин.

Инспектор по государственному пожарному надзору по Турковскому, Аркадакскому и Ртищевскому районам Андрей Михайлович Маркелов осветил ситуацию по пожарной опасности в районе. Он привел статистику по происшестввиям, сравнил ее со статистикой за аналогичный период прошлого года и напомнил, что наиболее частой причиной пожаров является нарушение правил эксплуатации электрического оборудования, электрозамыкание, неисправности проводки, перечислил правила использования такого оборудования (запрет использования поврежденных проводов, «жучков», заклеивания обоями открытых проводов). Второй частой причиной пожаров, по словам Андрея Михайловича, является курение. Он заметил, что лучше для курения отводить определенное место, где не будет угроз возгорания. Андрей Михайлович рассказал о правилах пожарной безопасности использования печей: печи должны быть проверены и отремонтированы, побелены (это своевременно позволит выявить нарушение целостности печи). В заключение своего выступления инспектор напомнил, что пожарным можно позвонить с мобильного телефона по номеру 101, также можно позвонить по номеру единой дежурно-диспетчерской службы 112.

О готовности к зиме жилищно-коммунального комплекса и дорожного хозяйства сообщил Андрей Викторович Тарасов. Он рассказал, что были своевременны проведены проверки котельных, находящихся в ведении МУП «ЖКХ Турковского района», все они готовы к эксплуатации, подтверждающие документы оформлены. Андрей Викторович также рассказал сколько дорог находится в Турковском районе, с кем заключены контракты по их обслуживанию.

Отдельный вопрос был посвящен подписке на газету «Пульс». До участников ПДС была доведена информация о существующих вариантах подписки, чтобы каждый мог выбрать подходящую для себя.

В заключение глава района напомнил о необходимости помощи нашим землякам, находящимся в зоне СВО.

Владимир ЮДИН

◆ РАЙОН: ДЕНЬ СЕГОДНЯШНИЙ

В Турках открылось местное отделение «Ассоциация юристов России»



Пятнадцатого ноября 2023 года в Турковском муниципальном районе Саратовской области состоялось открытие местного отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» Саратовского регионального отделения.

В целях создания условий, обеспе-



чивающих достойную жизнь и активную деятельность участников специальной военной операции, иных членов их семей в рамках функци-

губернатором Саратовской области Р.В. Бусаргиным и Общероссийской общественной организацией «Ассоциация юристов России» об укреплении сотрудничества в сферах обеспечения граждан бесплатной юридической помощью, правового просвещения и информирования населения.

Совместно с членами Совета молодых юристов Саратовского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», на базе МОУ СОШ имени Героя Советского Союза С.М. Иванова и МОУ ООШ Турковского муниципального района Саратовской области проведены просветительские лекции в рамках реализации акции «Право в каждый дом».

А. ВЕРСТОВ,
председатель местного
отделения «Ассоциация юристов
России» по Турковскому
муниципальному району

Уважаемые читатели и подписчики!

Активно идёт подписка на первое полугодие 2024 года на нашу газету. Не забудьте подписаться!

Это можно сделать в отделении почты, а также оформить подписку у почтальона. Для тех, кто дружит с компьютером, подписку можно оформить на сайте «Подписка онлайн» по адресу podpiska.pochta.ru/press/ПИ736 (ПИ736 – это подписной индекс нашей газеты, запомните его!). Рекомендуем сразу подписаться именно на полгода, чтобы потом не забыть и не остаться без родной газеты. Цена за полгода 566 руб. 14 коп. Кроме этого, в редакции можно оформить и альтернативную подписку на полгода, она обойдется всего 350 рублей. В этом случае газету придется забирать в редакции самостоятельно.

Напоминаем, что у газеты есть свой сайт, точнее электронное издание «Пульс Турковского района», по адресу pulseturki.ru, где оперативно выкладываются самые свежие новости о жизни в Турках и селах. К тому же, формат электронного издания позволяет добавлять множество цветных фотографий.

Есть своя страница у нашей газеты и в социальной сети «Одноклассники», по адресу: ok.ru/profile/574391809640. В личных сообщениях здесь вы сможете дать свои советы о том, как улучшить нашу газету, наш сайт и наш профиль в «Одноклассниках», предложить свои темы для новых статей или прислать собственные статьи.

У нашей редакции также появилась своя группа в «Одноклассниках» (ok.ru/group/70000001261416) и сообщество «ВКонтакте» (vk.com/public217385637).

С 4 по 14 декабря проходит декада льготной подписки на газету «Пульс». В эти десять дней вы сможете подписаться на наше издание с почтовой доставкой на 10% дешевле.



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Новое жилье получают более 13 тысяч жителей области

В регионе продолжается реализация первого этапа федеральной программы по переселению из ветхого аварийного жилья, инициированной президентом РФ Владимиром Путиным. Он должен быть завершен до конца года. Новое жилье получают почти 7 тысяч человек. Второй этап программы стартует в 2024 году. Переселят в новые дома 5,5 тысячи человек.



По второму этапу программы планируется расселить 1360 квартир. Для этих целей будет построено семь многоквартирных домов, а часть квартир выкуплена у застройщиков.

В Энгельсе первый этап программы переселения находится на стадии завершения. Постепенно идет передача жилья новым хозяевам – всего более 700 квартир. В рамках

второго этапа уже приобретена часть готового жилья. В ближайшее время будет объявлен аукцион на покупку 700 жилых помещений.

В Балакове и Балашове до середины декабря планируется ввести построенные жилые дома в рамках первого этапа программы переселения: 175 и 207 квартир соответственно. Сейчас идут процеду-

ры заключения контрактов с подрядчиками в рамках второго этапа программы.

В Вольске, Ершове, Красноармейске, Пугачеве, Ровном до конца года все семьи получают новое жилье либо денежную компенсацию. В рамках второго этапа программы переселения в ближайшее время во всех муниципалитетах будут объявлены аукционы и в дальнейшем заключены контракты с подрядными организациями.

– Всего несколько субъектов Российской Федерации получили денежные средства на реализацию второго этапа программы переселения. В их числе и Саратовская область. Поэтому крайне важно провести все конкурсные процедуры в этом году, – подчеркнул губернатор Роман Бусаргин.

ВО ВСЕХ МУНИЦИПАЛИТЕТАХ ПРОЙДУТ ЛИЧНЫЕ ПРИЕМЫ ГРАЖДАН

Губернатор Роман Бусаргин поручил всем заместителям председателя правительства, руководителям министерств и ведомств, а также главам муниципальных районов провести личные приемы граждан по широкому кругу вопросов.

Встречи с жителями должны пройти в субботу 25 ноября. Также губернатор анонсировал проведение своей прямой линии, которая состоится в начале декабря.

Записаться к врачу станет возможно по единому номеру

С 1 января 2024 года в Саратовской области начнет работать единый медицинский колл-центр под номером 122. Сейчас он доступен в тестовом режиме.

Этот бесплатный канал для обращения граждан по вопросам оказания медицинской помощи. Жители смогут не только задать вопросы по здравоохранению, но и записаться к врачу, вызвать терапевта на дом, получить консультацию узких специалистов.

В Саратовской области сделают больше высокотехнологичных операций на сердце

При поддержке губернатора Романа Бусаргина из регионального бюджета выделены дополнительные средства для оказания высокотехнологичной помощи пациентам с болезнями системы кровообращения в областном клиническом кардиологическом диспансере.



– Внедренные в практику современные методы хирургических вмешательств позволяют кардиохирургам выполнять операции на уровне ведущих клиник Российской Федерации. Увеличение числа вмешательств наряду с внедрением новых технологий позволяет повысить доступность данного вида медицинской помощи. Теперь большее количество пациентов могут получить современную медицинскую помощь от первичной диагностики до высокотехнологичной операции и последующей реабилитации без выезда за пределы региона, – поделился главный врач Областного клинического кардиологического диспансера Владимир Дудаков.

Благодаря выездной работе специалистов кардиодиспансера в муниципальных районах в 2023 году выявляемость пациентов с болезнями сердечно-сосудистой системы на уровне первичного звена стала выше. При наличии показаний людям оказывали высокотехнологичную медицинскую помощь, в том числе с оперативным вмешательством. Сейчас за счет выделенных дополнительных средств в кардиодиспансере планируют провести 62 дорогостоящие высокотехнологичные операции.

15 тысяч детей из многодетных семей будут посещать детсады бесплатно

Многодетные семьи освободят от оплаты за детский сад. С такой инициативой в Саратовскую областную Думу выйдут губернатор региона Роман Бусаргин.

Расходы за освобождение семей с тремя и более детьми от оплаты детского сада возьмет на себя областное Правительство.

– Сумма для регионального бюджета серьезная, однако, считаю, что так будет правильно. Это будет хорошая дополнительная помощь нашим многодетным семьям. Уверен, что депутаты поддержат предложение, – отметил глава региона.



Сейчас размер льготы варьируется в зависимости от количества детей, посещающих детсад. За первого ребенка родителям компенсируют 20% от стоимости, за второго – 50%, за третьего и последующих – 70%.

Владимир Ташпеков: «Каждый мужчина должен служить в армии – это хорошая школа жизни»

Член Общественной палаты Саратовской области, президент региональной общественной организации «Национально-культурный центр «Ассоциация поволжских казахов» Владимир Ташпеков отметил, что ребята из Саратовской области достойно служат и выполняют воинский долг перед Российской Федерацией в рамках проведения специальной военной операции.



– Изначально дружба народов, которая создала нашу великую Родину – Россию, строилась на идеях патриотизма. В годы суровых испытаний, в смутное время, в период Отечественной войны 1812 года, в годы Великой Отечественной войны наша страна выдержала, потому что все народы сплывались для борьбы с внешним врагом, – напомнил Владимир Ташпеков.

Хотите узнать подробности о контрактной службе?

Обращайтесь на горячую линию по номеру 117, в пункты отбора (по месту жительства), а также на сайт службапаконтракту.рф или портал «Госуслуги»

В САРАТОВЕ УРОВЕНЬ ВОДЫ В ВОЛГЕ ДОСТИГ 14 МЕТРОВ



Благодаря усилиям и планомерной работе власти с Федеральным агентством водных ресурсов РФ изменился график сбросных расходов Саратовского и Волжского гидроузлов. Уровень воды в Волгоградском водохранилище за прошедшую неделю поднялся на 24 см и в ноябре в створе города Саратова уже составил 14,05 метра.

С конца октября уровень воды в Волгоградском водохранилище поднялся почти на 40 сантиметров. Ранее об этом сообщил начальник Саратовского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ Приволжское УГМС Юрий Барбарин.

Он отметил, что теперь Волгоградский гидроузел сбрасывает меньший объем воды, чем поступает к нам через Балаковский узел, поэтому уровень потихоньку начал подниматься.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ В ДЕСЯТКЕ ЛИДЕРОВ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ ПО СБОРУ МАКУЛАТУРЫ «БУМБАТЛ»



Сейчас в масштабной экологической гонке определяются самые активные участники по количеству собранной бумаги. В топ-10 попала Саратовская область. Регион собрал свыше 46 тонн бумажного вторсырья.

По промежуточным итогам по количеству собранной бумаги среди образовательных учреждений: детских садов, школ, ссузов и вузов, – также наметились явные лидеры. Так, например, Саратовский архитектурно-строительный колледж с результатом 585 кг занял третье место в турнирной таблице в категории «ССУЗы».

◆ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

1. Аркадакский районный суд вынес приговор жителю Турков за нанесение побоев своей знакомой.

В судебном заседании установлено, что местный житель, находясь в квартире своей знакомой, в июле 2023 года на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанес два удара ладонью в область лица, причинивших последнюю физическую боль.

Подсудимый свою вину признал полностью, пояснив, что нанес побои, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Государственное обвинение поддержал прокурор Турковского района Антон Артюхов.

С учетом позиции государственного обвинителя подсудимый признан виновным по ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия), ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев.

2. Аркадакский районный суд вынес приговор жителю Турков за неуплату средств на содержание своей несовершеннолетней дочери.

В судебном заседании установлено, что местный житель, находясь на территории р.п. Турки, будучи подвергнутым административному наказанию по постановлению мирового судьи судебного участка № 1 Турковского района, умышленно, без уважительных причин, совершил неуплату алиментов более 3 месяцев подряд.

Подсудимый свою вину признал полностью, пояснив, что совершил неуплату средств на содержание своей несовершеннолетней дочери в связи с трудным финансовым положением.

Государственное обвинение поддержал прокурор Турковского района Антон Артюхов.

С учетом позиции государственного обвинителя подсудимый признан виновным по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплату средств на содержание детей), ему назначено наказание в виде 3 месяцев исправительных работ с удержанием 5% заработка в доход государства.

3. Аркадакский районный суд вынес приговор жительнице Турков за неуплату средств на содержание своего несовершеннолетнего сына.

В судебном заседании установлено, что местная жительница, находясь на территории р.п. Турки, будучи подвергнута административному наказанию по постановлению мирового судьи судебного участка № 1 Турковского района, умышленно, без уважительных причин, совершила неуплату алиментов более 3 месяцев подряд.

Подсудимая свою вину признала полностью, пояснив, что совершила неуплату

средств на содержание своего несовершеннолетнего сына в связи с трудным финансовым положением.

Государственное обвинение поддержал прокурор Турковского района Антон Артюхов.

С учетом позиции государственного обвинителя подсудимая признана виновной по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплату средств на содержание детей), ей назначено наказание в виде 7 месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства.

4. Аркадакский районный суд вынес приговор жителю Турков за применение насилия в отношении инспектора ОГИБДД МО МВД России «Аркадакский».

В судебном заседании установлено, что местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения на автомобильной дороге «Турки - Перевесинка», желая избежать ответственности за управление транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении инспектора ОГИБДД МО МВД России «Аркадакский».

Подсудимый свою вину признал полностью, пояснив, что совершил насилие в отношении инспектора в связи с тем, что хотел избежать ответственности за управление транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Государственное обвинение поддержал прокурор Турковского района Антон Артюхов.

С учетом позиции государственного обвинителя подсудимый признан виновным по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

5. Аркадакский районный суд вынес приговор жителю Турков за незаконное проникновение в жилище и причинение тяжкого вреда здоровью.

В судебном заседании установлено, что местный житель, находясь у частного домовладения на территории Турковского района с. Мокровка, незаконно проник в жилище против воли проживающего в нем лица, затем последнему нанес телесные повреждения, причинив ему тем самым тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека.

Подсудимый свою вину признал полностью, пояснив, что незаконно проник в жилище против воли проживающего в нем лица, затем нанес телесные повреждения последнему, причинив ему тем самым тяжкий вред здоровью.

Государственное обвинение поддержал помощник прокурора Турковского района Вячеслав Дугин.

С учетом позиции государственного обвинителя подсудимый признан виновным по ч. 1 ст. 111 и ч. 1 ст. 139 УК РФ ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год 6 месяцев.

А. АРТЮХОВ,
прокурор района,
младший советник юстиции

Аркадакский районный суд вынес приговор жителю Турков за причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия.

В судебном заседании установлено, что местный житель, находясь в р.п. Турки на территории парка отдыха в мае 2023 года, на почве внезапно возникших неприязненных отношений умышленно нанес потерпевшему один удар ножом в живот, причинив ему проникающее колото-резанное ранение живота, повлекшее за собой тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Подсудимый свою вину признал частично, пояснив, что не помнит, как наносил удар ножом, вероятно ранение потерпевшему причинил по неосторожности.

Государственное обвинение поддержал прокурор Турковского района Антон Артюхов.

С учетом позиции государственного обвинителя подсудимый признан виновным по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

А. АРТЮХОВ,
прокурор района,
младший советник юстиции

◆ В ОБЛАСТИ

До конца 2023 года очередь на жилье для детей-сирот региона должна сократиться еще на 1548 человек

Несколько лет назад, до начала решения вопроса, в очереди на квартиры было около 7000 человек. При поддержке Володина за счет привлеченных средств, за 2021–2022 годы удалось сократить очередь практически вдвое – до 3677 человек на 1 января 2023 года.

До конца года планируется сократить очередь еще на 1548 человек. На сегодняшний день уже обеспечено жильем 962.

Ранее Вячеслав Володин сообщил, что на решение проблемного вопроса выделено порядка 3 млрд. рублей. Задача в 2026 году – выйти на полное решение вопроса, чтобы обеспечивать ребенка жильем в год постановки его на очередь.

Председатель Госдумы неоднократно отмечал, что жилье для детей-сирот должно быть качественным. Право на получение жилья у детей-сирот в регионе появляется после 18 лет, с этого возраста можно получить квартиру. Либо с 21 года можно получить сертификат на приобретение жилья.

Напомним, Вячеслав Володин уделяет особое внимание поддержке детей-сирот, он является попечителем двух подшефных лицеев-интернатов для детей-сирот и детей из малообеспеченных семей – Лицея-интерната 64 в Саратове и Лицея-интерната «Феникс» в Смоленской области.

Для учеников есть все необходимое: светлые современные классы, комнаты для проживания с удобствами, современный спортивный блок. Школьники в этих образовательных учреждениях во время обучения обеспечены всем, начиная от формы и спортивной одежды, заканчивая учебниками и канцтоварами.

◆ АДМИНИСТРАЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Платите налоги своевременно!

Налоговая служба напоминает, уплатить налоги за 2022 год (налог

на имущество физических лиц, земельный налог, транспортный налог, налог

на доходы физических лиц) необходимо в срок не позднее 1 декабря 2023 года.

Сделать это можно:

- с помощью Интернет-сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин»;

- в любом банковском отделении;

- через online и мобильные приложения банков.

Суммы исчисленных имущественных налогов и информацию об объектах налогообложения можно найти в налоговом уведомлении. Пользователи электронного сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получают в 2023 году налоговые уведомления только в электронном виде. Граждане, не имеющие доступа к «Личному кабинету», а также налогоплательщики, отказавшиеся от получения документов от налогового органа в электронном виде, либо заблокировавшие свой «Личный кабинет» или не сменившие первичный пароль в течение 30 дней после получения доступа к сервису, получат налоговые уведомления в бумажном виде по почте. В 2023 году появилась возможность

получения уведомлений через органы МФЦ или на портале Госуслуг (ЕПГУ). При получении налогового уведомления проверьте корректность указанной информации. В случае обнаружения несоответствий сообщите о них в налоговый орган, в том числе о наличии у вас налоговых льгот.

Налоговые уведомления направляются не позднее 30 дней до наступления срока уплаты. Если налоговое уведомление не получено до 1 ноября 2023 года необходимо обратиться в любой налоговый орган. Обратиться можно в электронном виде с помощью Интернет-сервисов («Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Обратиться в ФНС России»), по почте или лично по месту жительства или по месту нахождения объектов налогообложения. Налоговое уведомление содержит расчет имущественных налогов за **налоговый период 2022 год, а также может содержать расчет за предшествующие 3 года (2022, 2021, 2020) при изменении налоговой базы.**

В случае наличия вопросов налогоплательщики могут обращаться в налоговые органы по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22, или по телефонам налоговых инспекций региона, размещенным на сайте ФНС России в разделе «Контакты».

◆ ОГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, а также в рамках информационно-пропагандистского мероприятия «Стань заметным пешеходом!», проводимого отделением Госавтоинспекции МО МВД России «Аркадакский» в период с 14 по 17 ноября 2023 года, в старшей-подготовительной группе детского сада «Березка» р/п Турки, специалистами дошкольного воспитания, совместно с инспектором по пропаганде дорожного движения полицией Медведевой Ириной, проведено спортивное мероприятие по ПДД «Азбука дорожного движения», в ходе которого были закреплены знания о правилах дорожного движения. В гости к детям прилетел Карлсон, пришла кошечка Мурка, вместе с которыми ребята играли в игры, принимали участие в эстафетах: «Зажги светфор», «Собери зебру», «Сложи пазлы», «Дорожные знаки», «Круговое движение». Все воспитанники были награждены медалями, ребята получили заряд энергии и прекрасное настроение. Ирина Александровна провела профилактическую беседу, после которой для детей состоялся сюрпризный момент, ребята получили в подарок раскраски по теме «Правила дорожного движения» и медали за участие. (Воспитатель Захаровская Л.Н., музыкальный руководитель Сергиенко Э.И.) Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Аркадакский» выражает благодарность

организаторам за такое интересное и познавательное мероприятие!

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Аркадакский» побывала в гостях у дошколят. В рамках информационно-пропагандистского мероприятия «Стань заметным пешеходом!», воспитанникам детского сада «Звездочка» р/п Турки рассказали о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах, напомнили о значении дорожных знаков и объяснили, насколько важно для пешеходов использовать световозвращающие элементы на одежде в темное время суток или в условиях недостаточной видимости.

С пользой прошла прогулка для воспитанников детского сада «Колокольчик» р/п Турки. Сотрудники отделения Госавтоинспекции напомнили ребятам о соблюдении Правил дорожного движения пешеходами, рассказали как важно использовать фликеры на одежде, особенно в осенне-зимний период. Сотрудники Госавтоинспекции частые гости в образовательных организациях, потому что изучать правила безопасного поведения на улицах и дорогах необходимо с самого детства.

И. МЕДВЕДЕВА,
инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД
МО МВД России «Аркадакский»,
ст. лейтенант полиции

◆ 17 НОЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СТУДЕНТА

Мы теперь студенты



Евгений

Семнадцатого ноября отмечается Международный день студента. Решение о его ежегодном проведении было принято 17 ноября 1946 года в Праге, во время Всемирного конгресса студентов. В России этот праздник менее известен, чем 25 января, но те студенты, которые о нём знают, отмечают «свой день» дважды в год.

В связи с этим событием я решила спросить наших турковских студентов-первокурсников о жизни в новых для них учебных заведениях. Моим респондентам были заданы следующие вопросы: в каком вузе и на какой специальности учитесь; что нравится в вашем университете/колледже; какие дисциплины уже успели полюбить; какое блюдо самое вкусное в вашей студенческой столовой; назовите самое запоминающееся мероприятие из студенческой жизни; кем вы себя видите в будущем; что вы ждете от своей первой сессии.

Кто-то из ребят отвечал подробно на эти вопросы, кто-то кратко. А вот и сами ответы:

Привет! Меня зовут **Евгений Корнийчук**. Я учусь в Москве, в РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина на факультете комплексной безопасности топливно-энергетического комплекса, а моя специальность – «Финансовая безопасность глобальной энергетики».

Мне сразу понравилась внутренняя атмосфера вуза. Впечатляющ его дизайн. Он просто суперский: каждый этаж выполнен в стиле наших спонсоров («Росгеология», «Лукойл», «Газпром»). Нельзя не сказать и об активной студенческой жизни. Мне интересно изучать следующие дисциплины: «Цифровая инфраструктура бизнеса и риски цифровизации», «Экономическая математика» и «Микроэкономика». За проведенные мною здесь два с половиной месяца могу сказать, что попробовать я еще успел не все блюда нашей столовой (а их много), но пока что моим любимым блюдом остается запеченная картошка и шницель.

С удовольствием отмечу, что за такой короткий период у нас прошло очень много мероприятий. Самым масштабным мероприятием стала Российская Энергетическая Неделя, в ходе которой мы смогли познакомиться с официальными лицами разных компаний. Также удалось более подробно узнать о таких компаниях как «Россети», «Росатом», «Транснефть». В будущем мне хотелось бы видеть себя высококвалифицированным работником, который будет заниматься обеспечением экономической безопасности предприятий нефтегазовой отрасли, обеспечением законности и правопорядка в сфере экономики.



Алёна



Олеся

По поводу первой сессии немного волнуюсь, потому что будет новый формат сдачи экзамена, отличающийся полностью от школьного, но я прикладываю максимальные усилия, чтобы сдать все экзамены на высокий балл и получить зачеты по нужным дисциплинам.

Привет, я **Олеся Якунина**. Являюсь студенткой 1 курса лечебного факультета Саратовского государственного медицинского университета им. В.И. Разумовского. В вузе мне нравится посещение разнообразных мероприятий, нацеленных на культурное развитие личности. Не могу не сказать и про высокопрофессиональный преподавательский состав, отличающийся особым подходом к обучающимся, а также о своей любимой 4 группе, где учатся очень хорошие, позитивные и целеустремленные ребята. Одной из интересных дисциплин для меня является «Анатомия». Изучать что-то новое очень интересно. Больше всего мне запомнился первый день пребывания в вузе: позитивная атмосфера, современная музыка, новые знакомства, бесплатное мороженое и осознание того, что наступил новый период в жизни – все это оставило след в моей памяти. Точно могу сказать, что в будущем вижу себя реализованным, самодостаточным, успешным человеком и хорошим специалистом. А сессия – это небольшая сложность на пути, которую нужно решительно преодолеть, приложив все знания и умения.

Кирилл Морозов. Я учусь в ППК СГТУ имени Гагарина на факультете «Основы информационной безопасности». Пока что все мне нравится, в том числе и как кормят в нашей столовой. Очень люблю пюре с котлетой. Одним из запоминающихся мероприятий для меня стало посещение музея с куратором. По окончании учебы я получу специальность «Техник по информационной безопасности». В ожидании первой сессии волнуюсь, конечно, много сложностей, но я стараюсь.

Алёна Вадимовна Кузьмина. Являюсь студенткой Балашовского филиала ГАПОУ СО «СОБМК»; моя специальность – «Лечебное дело». Учиться не так уж и сложно – преподаватели хорошо объясняют темы, готовы поддержать в учебе, очень понимающие люди. Мои любимые дисциплины это – «Основы финансовой грамотности», «Информационное обеспечение», «Латинский язык». Любимое блюдо назвать не могу – столовая у нас отсутствует, к сожалению. Мне очень интересны пары по «Санитарному содержанию палат». На них мы отрабатываем, как правильно надевать перчатки, стерильный халат, как правильно мыть руки, обрабатывать антисептиком, но все это происходит не нудно и скучно, а в формате свободно-



Никита



Пётр

го общения с однокурсниками и преподавателем. В будущем вижу себя квалифицированным фельдшером. На счет первой сессии трудный вопрос, но я верю в счастливый билет.

Добрый день, меня зовут **Петр Антонович Антонов**. Я студент 1 курса БИ СГУ факультета математики и естественных наук. В нашем вузе очень сплоченный и дружелюбный коллектив, студенты с разных курсов всегда готовы прийти на выручку своим младшим товарищам. Преподаватели очень добры, они всегда готовы войти в положение учащегося и оказать разностороннюю поддержку. Среди всех предметов мне больше всего нравится «Алгебра и теория чисел». И преподаватель этой дисциплины замечательный, очень умный, веселый и терпеливый.

О любимом блюде столовой сказать не могу: я один из тех студентов, кто готовит сам. Среди проведенных за 2 месяца мероприятий самым запоминающимся для меня стал День народного единства. На этом празднике мы больше узнали о культуре наших республик, завели новые знакомства и смогли лучше понять друг друга. Надеюсь, по окончании института я стану успешным человеком, хорошим педагогом, понимающим ученика, и учителем-профессионалом. Учиться не просто, мне сложно дается высшая математика, но благодаря своему позитивному настрою и помощи со стороны преподавателей учебный процесс стал для меня легче. Думаю, если я продолжу идти в данном направлении, мне будет по силам сдать первую сессию и в дальнейшем окончить институт.

Полина Полякова. Я учусь в Москве, в РГУ им. А.Н. Косыгина, моя будущая специальность – «Бизнес-информатика». В моем универе мне нравится не слишком большая учебная нагрузка по моей специальности и хороший преподавательский состав. Любимые дисциплины – «Математика», «Основы профессиональной деятельности» и «Деловые коммуникации». В нашей студенческой столовой отличный борщ. Очень нравится!

Из мероприятий мне надолго запомнится знакомство с университетом во время «Погружения» (первокурсникам сделали мероприятие, на котором целую неделю рассказывали про университет, студсовет, различные кружки и многое другое, а также проводили розыгрыши призов). В будущем вижу себя, прежде всего, хорошим человеком. Моя первая сессия, думаю, пройдет нормально.

Здравствуй, меня зовут **Никита Поликарпов**. Я учусь в Саратовском областном Базовом Медицинском колледже (СОБМК) на направлении



Кирилл



Полина

«Лечебное дело» по специальности «Фельдшер». Мне очень нравятся преподавательский состав и моя группа. Очень интересно проходят занятия по следующим дисциплинам «Анатомия здоровья детей. Генетика», «Философия», «Психология общения». Обожаю гречку с гуляшом, которую готовят в студенческой столовой. Самым запоминающимся событием в моей студенческой жизни за эти месяцы стали семинары по анатомии и оказании первой неотложной помощи. В будущем вижу себя врачом. Свою первую сессию планирую сдать на отлично.

В заключение своего интервью с первокурсниками-земляками я, **Анастасия Богатырева**, как студентка 1 курса, тоже расскажу о себе. Учусь в СГУ имени Н.Г. Чернышевского Института Филологии и Журналистики, по специальности «Журналистика». В моем университете мне нравятся преподаватели (они яркие, позитивные, заинтересованные в своем деле, настоящие профессионалы) и студенты, в частности, моя 131 группа (все ребята активные, инициативные, добрые, обладающие широким кругозором и массой талантов).

На данный момент моими любимыми предметами являются «Основы литературной культуры», «Введение в специальность» (Журналистика), «Введение в языкознание».

Лучший десерт нашей студенческой столовой – медовик!

Самым запоминающимся мероприятием для меня стала экскурсия в ГТРК «Саратов». Нас провели в студию, где снимают «Вести Саратов» и другие передачи, рассказали, как проходят съемки, показали музей нашей ГТРК. Также значимым для меня событием стал 205-й выпуск студенческого телепроекта «Мне нравится» на канале «Россия 24 Саратов», в нем был сюжет о вязании крючком, который подготовила я как корреспондент.

В будущем хочу стать журналистом топовых российских изданий или телепередач.

Честно говоря, первая сессия меня немного пугает, так как нужно выучить огромное количество материала, прочитать, кажется, около миллиона книг, но подбадривает мысль о том, что всем студентам когда-то пришлось пережить это, и большинство все-таки успешно справились со всеми трудностями начала учебы.

Поздравляю всех студентов с праздником! Желаю успехов в учебе, творческого вдохновения, уверенного стремления к мечте, интересных событий. Будьте яркими, активными, позитивными людьми! И пусть первая сессия не пугает старательных и ответственных студентов!

Анастасия БОГАТЫРЁВА



Анастасия

◆ 17 НОЯБРЯ — ДЕНЬ УЧАСТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПОЛИЦИИ В РОССИИ

Товарищ участковый

В преддверии Дня участковых уполномоченных полиции, который ежегодно отмечается семнадцатого ноября, мы поговорили с участковым Турковского района Вадимом Локтевым. Расспросили его о пути в профессию, которая долгое время считалась не только самой опасной, но и самой романтичной в нашей стране.

Знакомьтесь, Вадим Евгеньевич Локтев старший участковый уполномоченный отделения полиции в составе межмуниципального отдела "Аркадакский" Саратовской области. Звание — капитан. Работа в органах около 10 лет.

— Почему Вы решили стать полицейским?

— После окончания института в 2009 году меня на работу пригласил начальник Турковского отдела внутренних дел. Я согласился. Сначала в патрульно-постовой службе работал, а потом меня перевели в участковые.

— Где Вы учились?

— В Балашовском педагогическом институте на факультете биологии и экологии.

— Каким был Ваш первый день на службе?

— Даже не могу сказать, потому что стажировка была в патруле. Тогда патрульные ходили по улицам. Ничего не было интересного. Обычный день — у нас не Москва, у нас все тихо-спокойно.

— Много ли за день приходит сообщений о правонарушениях?

— Раньше в милиции много было. Сейчас у нас и народа стало меньше в Турках, и сообщений стало меньше. Но бывает и так, что целый день выезжаешь на вызовы. Когда как, в общем.

— С какими вопросами люди обычно обращаются? Можно выделить какие-то болевые точки?

— В основном, бытовые происшествия: соседи ругаются между собой, скандалы между супругами... В основном, из алкогольного опьянения кого-либо из них. Ну еще у нас беда — безнадзорные собаки. Очень часто на кур, гусей, уток нападают. На людей редко кидаются.

— Планируете остаться на этой должности или хотите расти?

— Конечно, хочу расти, а как же? Сейчас вот прохожу обучение, как раз на сессии нахожусь, пока дистанционно, потом поеду в Нижний Новгород. Учусь в Нижегородской Академии МВД, получаю высшее юридическое образование.

— А можно ли оставить рабочие дела за дверью служебного кабинета?

— Нет, мы постоянно на телефоне. Если что, даже в отпуске прихожу на работу: то отчет какой-нибудь отправить, то еще что-нибудь — постоянно на телефоне. Нет такого, что мы вышли с работы, и работа

закончилась. Нам нельзя так. Здесь ты сам себе не принадлежишь, ты полностью отдаешься работе.

— Кто ждет Вас дома?

— Жена и сын.

— Они помогают как-то разгрузиться после тяжелого рабочего дня?

— Конечно. Дома всегда спокойнее, в знакомой обстановке можно немного расслабиться.

— Книжки занимают какое-то место в Вашей жизни?

— Сейчас загруженность такая, что кроме юридической литературы и новостей в интернете, больше ничего и не читаю. В основном, рабочие документы читаются без конца.

— А как отдыхаете после работы?

— Когда я прихожу домой, уже темно, поэтому — поужинал и спать. А вообще люблю рыбалку, охоту. Отпуск провожу в Турковском районе.

— Какие характеристики должны быть у человека, чтобы он считался достойным такой профессии?

— Самое главное, чтобы участковый умел общаться с гражданами. Потому что если не умеешь разговаривать и объяснять что-то, то и работа не получится. Это относится не только к участковым, но и ко всем наружным службам, которые выезжают по сообщениям и общаются с людьми. Важно, чтобы общение было корректным. Нужно правильно себя поставить и иметь хорошую выдержку. Очень сложно вести какой-то диалог с человеком, который тебя не хочет слышать.

— Были какие-то забавные случаи в Вашей практике?

— Да, однажды был случай, когда женщина заявила на сожителя из-за того что он, будучи в нетрезвом состоянии, разогревая макароны, сжег их.

— Каким было Ваше самое сложное дело?

— У участковых особо сложных дел нет. Конечно, бывают же такие ситуации, что с первого раза не поймешь, кто прав, а кто виноват. Люди выпили и между собой подрались. У нас, в основном, сообщения о телесных повреждениях поступают, но бывает, мы и наркотики выявляем, однако это очень редко. В основном, домашние скандалы на почве алкогольного опьянения. Также бывают кражи, но этим, в основном, оперуполномоченные занимаются. Мы им помогаем в работе. Жаль, что оперов у нас очень мало осталось.

— Расскажите о коллективе?

— Коллектив у нас дружный, хороший, нас в отделе осталось очень мало. Кого сократили, кто уволился. Сейчас работают всего лишь пять участковых. Один мо-

лодой, еще обучение не прошел, и четверо уже такие, которые от пяти лет работают. Один опер у нас сейчас остался. Один на весь район, а должно быть трое. Два следователя, дознаватель один, ИАС — это тот, кто протоколами административными занимается. Сейчас у нас двадцать человек с небольшим со званием. Есть еще человек пять гражданских, секретариат, работник паспортного отдела, вот и все. В 2009 году, когда я пришел в отдел, только участковых было одиннадцать или двенадцать, точно не скажу, а сейчас уже не то.

— По какой причине?

— Во-первых, очень тяжело работать, и днем, и ночью на телефонах, ну и морально тяжело. А зарплату, как поднимали, когда из милиции в полицию переводили, так больше и не меняли. Сначала хорошо прибавили, народ пошел, а сейчас зарплата осталась, можно сказать, на том же уровне, поэтому народу легче в Москву уехать. У нас вот участковый уехал в Москву, он на пенсию ушел, у него и пенсия идет, и зарплата больше, чем у меня здесь. Он там 15 дней, а я тут круглые сутки. За более выгодными условиями люди едут, а тут очень тяжело морально.

— Что для Вас важно на работе?

— Чтобы обо мне были хорошего мнения, чтобы по закону поступать, но и людей, не сильно обижать. Чтобы был порядок в документации. У нас сейчас все в электронный формат перешло. Порядок в бумагах — порядок в голове.

— Было желание пойти работать в полицию?

— Было, конечно. Все мы смотрели фильмы про милицию, был такой романтический образ советского милиционера, а потом, когда я пришел в Турковский РОВД, понял что в этой работе, как и в любой другой, не так все хорошо и красиво бывает. Много бумажной работы. Все в бумажки упирается у нас, а меня это убивает. Вот именно эту бумажную работу не люблю. Только это расстраивает, а остальное все нормально. Ни разу не разочаровался.

— Какой у Вас распорядок дня?

— С восьми до шести — официальный рабочий день, а там уже как получится. Бывает и в три часа ночи позвонят, уезжаешь на какое-нибудь происшествие прямо до утра.

— И часто «дергают»?



— Часто. Но не надолго. И по ночам вызовы — довольно распространенная практика.

— Как Вы выдерживаете эмоциональное давление?

— Ко всему теперь стал относиться проще. Многие происшествия уже не воспринимаются чем-то таким прямо из ряда вон выходящим. Со временем человек ко всему привыкает. И к осмотру места происшествия, и к фиксации смерти по болезни, и смерти от несчастных случаев, а также от насильственной смерти.

— Уважаемый Вадим Евгеньевич, что Вы, уполномоченный участковый, хотите пожелать напоследок нашей аудитории?

— Будьте внимательны в поступках, не дайте себя обмануть и обращайтесь в полицию, если того требует ситуация. Правоохранительные органы всегда готовы помочь вам с вашей проблемой. А выпускникам, которые хотят поступать учиться на работников правоохранительных органов, я советую еще раз хорошенько подумать, прежде чем идти работать в полицию. Потому что наша служба и опасна и трудна, не каждый выдержит. Но все равно, приходите! Если вы действительно мечтаете стать сотрудником полиции, то наши двери для вас всегда открыты.

Искренне желаем Вадиму Евгеньевичу успехов в работе и учебе, выражаем огромную благодарность всему Турковскому отделению полиции и ветеранам внутренних органов за их нелегкий труд. С праздником, дорогие участковые.

Елена АНДРЕЕВА

◆ СПОРТ — НОРМА ЖИЗНИ



В субботу, 11 ноября, в ФОКе «Молодёжный» прошли соревнования по волейболу, посвящённые памяти тренера-преподавателя Г.А. Кирихина. В нём приняли участие две команды турковской детско-юношеской спортивной школы (ДЮСШ 1 и ДЮСШ 2), а также команды из Студёнки, Каменки, Трубетчино и Семёновки Аркадакского района.

Спортивная суббота

Особенно напряжённой выдалась встреча между командами ДЮСШ 2 и Каменкой, в которой решалась судьба победителя подгруппы, и соответственно, кто из команд будет бороться за первое место, а кто за третье.

Победительницей стала команды ДЮСШ 2, второе место у команды ДЮСШ 1, третье место у команды Каменки. Лучшими игроками признаны: Илья Макаров (Каменка), Андрей Курочкин (ДЮСШ 1) и Олег Малышев (ДЮСШ 2).

В тот же день в Аркадаке состоялась матчевая встреча по мини-футболу между юными спортсменами 2012-2013 и 2014-2015 годов рождения. В ней приняли участие футболисты из Турковского и Аркадакского районов. По итогам проведённых игр наши ребята заняли второе место, одержав одну победу со счетом 3:0, и уступив в другой игре. Лучшим вратарём турнира признан спортсмен Турковского района Андрей Володин.



Победители и призёры награждены медалями организаторов соревнований. В декабре аркадакцы планируют посетить Турковский район с ответной встречей.

Владимир ЮДИН

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ НА НЕДЕЛЮ С 20 НОЯБРЯ 2023 ГОДА ПО 26 НОЯБРЯ 2023 ГОДА

**Понедельник
20 НОЯБРЯ**

Первый
5.00 Доброе утро.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости.
10.20 «АнтиФейк». [16+]
11.00 Жить здорово! [16+]
11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал. [16+]
16.15 Давай поженимся! [16+]
17.05 Мужское / Женское. [16+]
20.55 Куклы наследника Тутти. [16+]
22.00 Время.
23.00 Т/с «Мосгаз. Последнее дело Черкасова». [16+]
0.00 Большая игра. [16+]
1.00 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

Россия
5.00, 9.30 Утро России.
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
11.30, 17.30 60 минут. [12+]
14.55 «Наши». [12+]
16.30 Малахов. [16+]
21.20 Т/с «Екатерина. Фавориты». [16+]
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
1.05 Т/с «Тайны следствия». [16+]
2.40 Т/с «Морозова». [16+]

НТВ
4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня.
8.25, 10.35 Т/с «Пес». [16+]

13.25 ЧП. [16+]
14.00 Место встречи. [16+]
16.45 За гранью. [16+]
17.50 ДНК. [16+]
20.00 Т/с «Скорая помощь». [16+]
22.15, 0.00 Т/с «Лихач». [16+]
0.50 Т/с «Потерянные». [16+]
3.30 Т/с «Свет и тень маяка». [16+]

ТВЦ
7.00 Настроение.
9.10, 5.15 Большое кино. «Москва слезам не верит». [16+]
9.45 Т/с «Женская версия». «Чистильщик». [12+]
11.45, 1.30 Петровка, 38. [16+]
11.55 Городское собрание. [12+]
12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События.

12.50 Т/с «Психология преступления». «Дуэль». [16+]
14.40, 6.20 Мой герой. Глеб Матвейчук. [12+]
15.50 Город новостей.

16.00, 3.45 Т/с «Я знаю твои секреты». «Дыхание смерти». [12+]
17.55 «Легенды эстрады. Мы все из ВИА». [16+]
19.10 Х/ф «Загадка Фибоначчи». [12+]
21.00 Х/ф «Загадка Энштейна». [12+]
23.35 «10 лет, которые потрясли мир». [16+]
0.05 Знак качества. [16+]
1.00 События. 25-й час.

1.45 «НКВД против Абвера. Операция «Монастырь». [16+]
2.25 «Звёздные браки. Последний вагон». [16+]
3.05 «Женщины, мечтавшие о власти. Лени Рифеншталь». [12+]

5.40 «Василий Шукшин. Правду знаю только я». [16+]

Рен ТВ
6.00, 19.00, 3.20 Самые шокирующие гипотезы. [16+]
7.00 С бодрым утром! [16+]
9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости. [16+]
10.00 Военная тайна. [16+]
12.00 Как устроен мир. [16+]
13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00 Загадки человечества. [16+]

15.00 Невероятно интересные истории. [16+]
16.00, 0.30 Документальный проект. [16+]
18.00, 4.10 Тайны Чапман. [16+]
21.00 Х/ф «Ледяной драйв». [16+]
23.05 Водить по-русски. [16+]
1.30 Х/ф «Игра теней». [16+]

СТС
7.00 «Ералаш». [6+]
7.55, 6.20 Мультфильмы. [0+]
8.25 М/ф «Простоквашино». [0+]
8.40 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». [6+]
9.00 100 мест, где поест. [16+]
10.00 «Шоу «Уральские пельмени». [16+]
15.55 Т/с «Мама будет против». [16+]
21.00 Суперниндзя. [16+]
0.05 Полный блэкаут. [16+]
1.00 Кино в деталях. [18+]
2.00 Х/ф «Шарлотта Грей». [12+]
4.05 Т/с «Готовы на все». [16+]
6.50 «Ералаш». [0+]

**Вторник
21 НОЯБРЯ**

Первый
5.00 Доброе утро.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости.
10.20 «АнтиФейк». [16+]
11.00 Жить здорово! [16+]
11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал. [16+]
16.15 Давай поженимся! [16+]
17.05 Мужское / Женское. [16+]
20.55 Куклы наследника Тутти. [16+]
22.00 Время.
23.00 Т/с «Мосгаз. Последнее дело Черкасова». [16+]
0.00 Большая игра. [16+]
1.00 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

Россия
5.00, 9.30 Утро России.
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
11.30, 17.30 60 минут. [12+]
14.55 «Наши». [12+]
16.30 Малахов. [16+]
21.20 Т/с «Екатерина. Фавориты». [16+]
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
1.05 Т/с «Тайны следствия». [16+]
2.40 Т/с «Морозова». [16+]

НТВ
4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня.
8.25, 10.35 Т/с «Пес». [16+]
13.25 ЧП. [16+]

14.00 Место встречи. [16+]
16.45 За гранью. [16+]
17.50 ДНК. [16+]
20.00 Т/с «Скорая помощь». [16+]
22.15, 0.00 Т/с «Лихач». [16+]
0.50 Т/с «Потерянные». [16+]
3.30 Т/с «Свет и тень маяка». [16+]

ТВЦ
7.00 Настроение.
9.10 Доктор И... [16+]
9.40 Т/с «Женская версия». «Знак совы». [12+]
11.40, 5.45 «Актёрские драмы. Кто сыграет злодея?» [16+]
12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События.
12.50 Т/с «Психология преступления». «Перелетная птица». [12+]
14.40, 6.20 Мой герой. Эмма-нуил Виторган. [12+]
15.50 Город новостей.
16.05, 3.45 Т/с «Я знаю твои секреты». «Дыхание смерти». [12+]
17.55 «Легенды эстрады. За решеткой». [16+]
19.10 Х/ф «Загадка Пифагора». [12+]
21.05 Х/ф «Загадка Цезаря». [12+]
23.35 Закон и порядок. [16+]
0.05 Звёздные бомжи. [16+]
1.00 События. 25-й час.
1.30 Петровка, 38. [16+]
1.45 Дикая жизнь. [16+]
2.25 Прощание. Вера Васильева и Юлия Борисова. [16+]
3.05 «Любимая женщина Владимира Ульянова». [12+]
5.15 Большое кино. «Война и мир». [16+]

Рен ТВ
6.00, 19.00, 3.25 Самые шокирующие гипотезы. [16+]
6.20 Мультфильмы. [16+]

7.00 С бодрым утром! [16+]
9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости. [16+]
10.00 Военная тайна. [16+]
11.00 Совбез. [16+]
12.00 Как устроен мир. [16+]
13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00 Загадки человечества. [16+]
15.00 Невероятно интересные истории. [16+]
16.00 Документальный проект. [16+]
18.00, 4.15 Тайны Чапман. [16+]
21.00 Х/ф «Ливень». [16+]
23.00 Водить по-русски. [16+]
0.30 Знаете ли вы, что? [16+]
1.30 Х/ф «От заката до рассвета». [18+]

СТС
7.00, 6.50 «Ералаш». [0+]
7.55 Мультфильмы. [0+]
8.25 М/ф «Простоквашино». [0+]
8.40 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». [6+]
9.00, 11.00 «Уральские пельмени». [16+]
10.00 Т/с «Гости из прошлого». [16+]
12.00 М/ф «От винта-2». [12+]
13.55 М/ф «Большое путешествие. Специальная доставка». [6+]
15.55 Х/ф «Спирит. Серебряная звезда». [6+]
17.40 Х/ф «Маленькое приключение». [6+]
19.30 Т/с «Мама будет против». [16+]
21.00 Полный блэкаут. [16+]
22.05 Х/ф «Поехавшая». [16+]
0.25 Х/ф «Дикая». [16+]
2.40 Т/с «Готовы на все». [16+]
6.00 «6 кадров». [16+]
6.20 Мультфильмы. [16+]

**Среда
22 НОЯБРЯ**

Первый
5.00 Доброе утро.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости.
10.20 «АнтиФейк». [16+]
11.00 Жить здорово! [16+]
11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал. [16+]
16.15 Давай поженимся! [16+]
17.05 Мужское / Женское. [16+]
21.00 Фильм Оливера Стоуна «Как убили Джона Кеннеди». Часть 1-я. [16+]
22.00 Время.
23.00 Т/с «Мосгаз. Последнее дело Черкасова». [16+]
0.00 Большая игра. [16+]
1.00 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

Россия
5.00, 9.30 Утро России.
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
11.30, 17.30 60 минут. [12+]
14.55 «Наши». [12+]
16.30 Малахов. [16+]
21.20 Т/с «Екатерина. Фавориты». [16+]
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
1.05 Т/с «Тайны следствия». [16+]
2.40 Т/с «Морозова». [16+]

НТВ
4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня.

8.25, 10.35 Т/с «Пес». [16+]
13.25 ЧП. [16+]
14.00 Место встречи. [16+]
16.45 За гранью. [16+]
17.50 ДНК. [16+]
20.00 Т/с «Скорая помощь». [16+]
22.15, 0.00 Т/с «Лихач». [16+]
0.50 Т/с «Потерянные». [16+]
3.25 Т/с «Свет и тень маяка». [16+]

ТВЦ
7.00 Настроение.
9.10 Доктор И... [16+]
9.40 Т/с «Женская версия». «Мышеловка». [12+]
11.35, 5.45 «Актёрские драмы. Последние роли». [16+]
12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События.
12.50 Т/с «Психология преступления». «Жажда счастья». [12+]
14.40, 6.20 Мой герой. Александр Галибин. [12+]
15.50 Город новостей.
16.00, 3.45 Т/с «Я знаю твои секреты». «Белый рыцарь». [12+]
17.55 «Легенды эстрады. Битва за хит». [16+]
19.10 Х/ф «Загадка Евклида». [12+]
21.00 Х/ф «Загадка Римана». [12+]
23.35 Хватит слухов! [16+]
0.05 Прощание. Галина Старовойтова. [16+]
1.00 События. 25-й час.
1.30 Петровка, 38. [16+]
1.45 Дорогие товарищи. [16+]
2.25 Знак качества. [16+]
3.05 «Александра Коллонтай и ее мужчины». [12+]
5.15 Большое кино. «Они сражались за Родину». [12+]

Рен ТВ
6.00, 19.00, 3.30 Самые шокирующие гипотезы. [16+]
7.00 С бодрым утром! [16+]
9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости. [16+]
10.00 Документальный проект. [16+]
11.00, 16.00 Документальный проект. [16+]
12.00 Как устроен мир. [16+]
13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00, 0.30 Загадки человечества. [16+]
15.00 Невероятно интересные истории. [16+]
18.00, 4.20 Тайны Чапман. [16+]
21.00 Х/ф «Бладшот». [16+]
23.05 Смотреть всем! [16+]
1.30 Х/ф «Джунгли». [18+]

СТС
7.00 «Ералаш». [16+]
7.55 Мультфильмы. [0+]
8.25 М/ф «Простоквашино». [0+]
8.40 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». [6+]
9.00, 11.00 «Уральские пельмени». [16+]
10.00 Т/с «Гости из прошлого». [16+]
11.45 М/ф «Царство против разбойников». [6+]
13.10 Х/ф «Маленькое приключение». [6+]
15.05 Х/ф «Трезвый водитель». [16+]
17.10 Х/ф «Поехавшая». [16+]
19.30 Т/с «Мама будет против». [16+]
21.00 Х/ф «Новый человек-паук». [12+]
23.45 Х/ф «Новый человек-паук. Высокое напряжение». [16+]
2.35 Т/с «Готовы на все». [16+]
6.20 Мультфильмы. [16+]
6.50 «Ералаш». [0+]

**Четверг
23 НОЯБРЯ**

Первый
5.00 Доброе утро.
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости.
10.20 «АнтиФейк». [16+]
11.00 Жить здорово! [16+]
11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал. [16+]
16.15 Давай поженимся! [16+]
17.05 Мужское / Женское. [16+]
20.50 Фильм Оливера Стоуна «Как убили Джона Кеннеди». Часть 2-я. [16+]
22.00 Время.
23.00 Т/с «Мосгаз. Последнее дело Черкасова». [16+]
0.00 Большая игра. [16+]
1.00 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

Россия
5.00, 9.30 Утро России.
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
11.30, 17.30 60 минут. [12+]
14.55 «Наши». [12+]
16.30 Малахов. [16+]
21.20 Т/с «Екатерина. Фавориты». [16+]
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
1.05 Т/с «Тайны следствия». [16+]
2.40 Т/с «Морозова». [16+]

НТВ
4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня.
8.25, 10.35 Т/с «Пес». [16+]
13.25 ЧП. [16+]
14.00 Место встречи. [16+]

16.45 За гранью. [16+]
17.50 ДНК. [16+]
20.00 Т/с «Балабол». [16+]
22.15, 0.00 Т/с «Лихач». [16+]
0.55 Поздняков. [16+]
1.10 Мы и наука. наука и мы. [12+]
2.05 Х/ф «Болевой порог». [16+]
3.25 Т/с «Свет и тень маяка». [16+]

ТВЦ
7.00 Настроение.
9.10 Доктор И... [16+]
9.40 Т/с «Женская версия». «Мышеловка». [12+]
11.40, 5.45 «Актёрские драмы. Зимняя вишня - ягода горькая». [12+]
12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События.
12.50 Т/с «Психология преступления». «Зона комфорта». [12+]
14.40, 6.20 Мой герой. Владимир Литвинов. [12+]
15.50 Город новостей.
16.00, 3.50 Т/с «Я знаю твои секреты». «Белый рыцарь». [12+]
17.55 «Легенды эстрады. Зажечь звезду». [16+]
19.10 Х/ф «Загадка Монти Холла». [12+]
21.05 Х/ф «Загадка Ферма». [12+]
23.35 10 самых... [16+]
0.05 Закулисные войны. Комедианты. [16+]
1.00 События. 25-й час.
1.30 Петровка, 38. [16+]
1.45 «Русские тайны. Последнее предсказание Ванги». [16+]
2.25 «Андропов против Щёлокова. Смертельная схватка». [12+]
3.05 «Несостоявшиеся генсеки». [12+]

Рен ТВ
6.00, 19.00, 3.15 Самые шокирующие гипотезы. [16+]
7.00 С бодрым утром! [16+]
9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости. [16+]
10.00 Документальный проект. [16+]
12.00 Как устроен мир. [16+]
13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00, 0.30 Загадки человечества. [16+]
15.00 Невероятно интересные истории. [16+]
16.00 Неизвестная история. [16+]
18.00, 4.05 Тайны Чапман. [16+]
21.00 Х/ф «Ограбление в ураган». [16+]
23.00 Смотреть всем! [16+]
1.30 Х/ф «Зона 414». [18+]

7.00 «Ералаш». [6+]
7.55, 6.20 Мультфильмы. [0+]
8.25 М/ф «Простоквашино». [0+]
8.40 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». [6+]
9.00, 11.00 «Уральские пельмени». [16+]
10.00 Т/с «Гости из прошлого». [16+]
12.00 Х/ф «Спирит. Серебряная звезда». [16+]
13.45 Х/ф «Новый человек-паук». [12+]
16.35 Х/ф «Новый человек-паук. Высокое напряжение». [16+]
19.30 Т/с «Мама будет против». [16+]
21.00 Х/ф «Элизиум». [16+]
23.10 Х/ф «Война богов. Бесмертные». [16+]
1.20 Х/ф «Затерянный город Z». [16+]
3.50 Т/с «Готовы на все». [16+]
6.00 «6 кадров». [16+]
6.50 «Ералаш». [0+]

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ НА НЕДЕЛЮ С 20 НОЯБРЯ 2023 ГОДА ПО 26 НОЯБРЯ 2023 ГОДА

**Пятница
24 НОЯБРЯ**

Первый
5.00 Доброе утро.
10.00, 13.00, 15.00, 18.00 Новости.
10.20 «АнтиФейк». [16+]
11.00 Жить здорово! [16+]
11.50, 13.15, 16.10, 18.40 Информационный канал. [16+]
14.10 Давай поженимся! [16+]
15.15 Мужское / Женское. [16+]
17.00 Человек и закон. [16+]
19.45 Поле чудес. [16+]
21.00 Время.
21.45 «Фантастика». Следующий уровень. [12+]
23.40 «Матадор». «Объединенные цвета Оливьеро Тоскани. Конец века по Годфри Реджио». [16+]
0.40 «Дэймон Албарн. Современная британская сказка». [16+]
1.45 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

Россия
5.00, 9.30 Утро России.
9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время.
9.55 О самом главном. [12+]
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.
11.30, 17.30 60 минут. [12+]
14.55 Судьба человека. [12+]
16.30 Прямой эфир. [16+]
21.30 «Ну-ка, все вместе!». Финал. [12+]
0.25 Шоу Большой Страны. [12+]
1.30 Т/с «Тайны следствия». [16+]

НТВ
4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]

6.30 Утро. Самое лучшее. [16+]
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
8.25 Мои университеты. Будущее за настоящим. [6+]
9.25, 10.35 Т/с «Пес». [16+]
13.25 ЧП. [16+]
14.00 Место встречи. [16+]
16.50 За гранью. [16+]
17.55 Жди меня. [12+]
20.00 Т/с «Балабол». [16+]
22.15 Т/с «Лихач». [16+]
0.00 Своя правда. [16+]
1.55 Квартирный вопрос. [0+]
2.50 Т/с «Свет и тень маяка». [16+]

ТВЦ

7.00 Настроение.
9.20 Х/ф «Загадка Евклида». [12+]
11.15, 12.50 Х/ф «Загадка Римана». [12+]
12.30, 15.30, 18.50 События.
13.35 Х/ф «Загадка Монти Холла». 12++
15.50 Город новостей.
16.00 Х/ф «Загадка Ферма». [12+]
17.55 «Легенды эстрады. Прерванная песня». [16+]
19.10 Х/ф «Тихие воды». [12+]
21.00 Х/ф «Тихие воды-2». [12+]
23.00 В центре событий.
0.00 Приют комедиантов. [12+]
1.15 Х/ф «Дети понедельника». [16+]
2.45 Петровка, 38. [16+]
3.00 Х/ф «Дверь в прошлое». [12+]
6.00 «Александр Демьяненко. Убийственная слава». [16+]

Рен ТВ

6.00, 19.00, 5.30 Самые шокирующие гипотезы. [16+]
7.00 С бодрим утром! [16+]
9.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости. [16+]
10.00, 11.00, 16.00 Документальный проект. [16+]
12.00 Как устроен мир. [16+]
13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00 Загадки человечества. [16+]
15.00 Невероятно интересные истории. [16+]
18.00 Главные тайны мира. [16+]
21.00 Х/ф «Месть банши». [16+]
22.50 Х/ф «Принцесса Якудза». [16+]
1.00 Соль. Скляр & Рич. [16+]
2.30 Х/ф «Крепость». [18+]
4.00 Х/ф «Крепость-2: Глаз снайпера». [16+]

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». [0+]
7.55 Мультфильмы. [16+]
8.25 М/ф «Простоквашино». [0+]
8.40 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». [6+]
9.00 Х/ф «Элизиум». [16+]
11.10 «Уральские пельмени». [16+]
14.05 Уральские умельцы. [16+]
14.40 «Шоу «Уральские пельмени». [16+]
0.05 Х/ф «Декретный отрыв». [16+]
2.20 Импровизаторы. [16+]
3.15 Т/с «Ева, рожай!». [16+]
5.30 «6 кадров». [16+]
6.20 Мультфильмы. [0+]

**Суббота
25 НОЯБРЯ**

Первый
6.00 Доброе утро. Суббота.
9.00 Умницы и умники. [12+]
9.45 Слово пастыря. [0+]
10.00, 12.00, 18.00 Новости.
10.15 Наше всё. [12+]
11.05 Про уют. [0+]
12.15 Поехали! [12+]
13.10 К 95-летию Алексея Баталова. «Как долго я тебя искала...». [12+]
14.15 Х/ф «9 дней одного года». [12+]
16.30 «Горячий лед». Фигурное катание. Гран-при России 2023. Короткая программа. Этап VI. [0+]
18.15 «Я люблю мою страну». [0+]
19.15 «Эксклюзив» с Дмитрием Борисовым. [16+]
20.05 Кто хочет стать миллионером? [12+]
21.00 Время.
21.35 Сегодня вечером. [16+]
23.20 Х/ф «Камон Камон». [18+]
1.25 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

Россия
5.00 Утро России. Суббота.
8.00 Вести. Местное время.
8.20 Местное время. Суббота.
8.35 По секрету всему свету.
9.00 Формула еды. [12+]
9.25 Пятеро на одного.
10.10 Сто к одному.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.50 В кругу друзей.
12.50 Доктор Мясников. [12+]
14.50 «Юморина». [16+]
17.50 Привет, Андрей! [12+]
21.00 Х/ф «Жилищный вопрос». [16+]
0.35 Х/ф «Нарисованное счастье». [12+]
4.05 Х/ф «Улыбнись, когда плачут звезды». [16+]

НТВ
4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
7.30 Смотр. [0+]

8.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
8.20 Поедем, поедим! [16+]
9.20 Едим дома. [0+]
10.20 Главная дорога. [16+]
11.00 Живая еда. [12+]
12.00 Квартирный вопрос. [0+]
13.10 Попутчик. [16+]
14.20 Игры разумов. [0+]
15.00 Своя игра. [0+]
16.20 ЧП. Расследование. [16+]
17.00 Секрет на миллион. Наталья Аринбасарова. [16+]
19.00 Центральное телевидение. [16+]
20.20 Суперстар! [16+]
23.40 Ты не поверишь! [16+]
0.40 Международная пилорама! [18+]
1.30 Захар Прилепин. Уроки русского. [12+]
2.00 Дачный ответ. [0+]
2.55 Т/с «Агентство скрытых камер». [16+]
3.20 Т/с «Свет и тень маяка». [16+]

ТВЦ

6.45 Х/ф «Секрет неприступной красавицы». [12+]
8.15 Православная энциклопедия. [6+]
8.45 Х/ф «Одна тень на двоих». [12+]
12.30, 15.30, 0.20 События.
12.45 Смешите меня семеро. [16+]
13.50 Москва резиновая. [16+]
14.20, 15.45 Х/ф «Зовите Ермолова!». [12+]
18.20 Х/ф «Зовите Ермолова-2!». [12+]
22.00 Постскриптум.
23.05 Право знать! [16+]
0.30 Тайная комната. Ванга. [16+]
1.15 90-е. [16+]
1.55 «10 лет, которые потрясли мир». [16+]
2.20 Хватит слухов! [16+]
2.50 «Легенды эстрады. Мы все из ВИА». [16+]
3.30 «Легенды эстрады. За решеткой». [16+]

4.10 «Легенды эстрады. Битва за хит». [16+]
4.50 «Легенды эстрады. Зажечь звезду». [16+]
5.30 «Легенды эстрады. Прерванная песня». [16+]
6.10 10 самых... [16+]
6.35 Петровка, 38. [16+]

Рен ТВ
6.00, 5.45 Самые шокирующие гипотезы. [16+]
8.00 С бодрим утром! [16+]
9.30, 13.30, 17.30 Новости. [16+]
10.00 Минтранс. [16+]
11.00 Самая полезная программа. [16+]
12.00, 14.00 Военная тайна. [16+]
16.00 Совбез. [16+]
18.00 Документальный проект. [16+]
20.00 Х/ф «Терминатор-3: Восстание машин». [16+]
22.05 Х/ф «Терминатор: Да придет спаситель». [16+]
0.20 Х/ф «Рубикон». [16+]
2.30 Х/ф «Зона 414». [18+]
4.05 Х/ф «От заката до рассвета». [18+]

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». [0+]
8.00 М/ф «Три кота». [0+]
8.30, 15.15 «Уральские пельмени». [16+]
10.00 ПроСТО кухня. [12+]
11.00 100 мест, где поесть. [16+]
12.00 Супериндзя. [16+]
15.20 ПроСТО кухня. Сердце Амазонии. [6+]
17.05 Х/ф «Круиз по джунглям». [12+]
19.35 Х/ф «Джуманджи. Зов джунглей». [16+]
22.00 Х/ф «Джуманджи. Новый уровень». [12+]
0.25 Х/ф «Кровью и потом. Анаболики». [16+]
3.00 Х/ф «Дикая». [16+]
4.40 Т/с «Ева, рожай!». [16+]
5.45 «6 кадров». [16+]
6.20 Мультфильмы. [0+]

**Воскресенье
26 НОЯБРЯ**

Первый
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
6.10 ПОДКАСТ.ЛАБ «Легкие деньги». [16+]
6.55 Играй, гармонь любимая! [12+]
7.40 Часовой. [12+]
8.10 Здоровье. [16+]
9.20 «Мечталлион». Национальная Лотерея. [12+]
9.40 Непутевые заметки. [12+]
10.10 Жизнь своих. [12+]
11.05 Повара на колесах. [12+]
12.00, 18.00 Новости.
12.15 Видели видео? [0+]
13.30 К 60-летию. «Машков». [12+]
14.25 Х/ф «Вор». [16+]
16.20 «Горячий лед». Фигурное катание. Гран-при России 2023. Произвольная программа. Этап VI. [0+]
19.00 «Переполю звезду». [12+]
21.00 Время.
23.00 Х/ф «Вор». [16+]
0.35 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+]

Россия
6.10, 1.30 Х/ф «Время собирать». [12+]
8.00 Местное время. Воскресенье.
8.35 Когда все дома.
9.25 Утренняя почта.
10.10 Сто к одному.
11.00 Вести.
11.50 Большие перемены.
12.50 Х/ф «Без вины виноватая». [12+]
16.55, 19.00 Песни от всей души. [12+]
18.00 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица».

20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Кремль. Путин.
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]

НТВ
4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
6.35 Центральное телевидение. [16+]
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
8.20 У нас выигрывают! [12+]
10.20 Первая передача. [16+]
11.00 Чудо техники. [12+]
12.00 Дачный ответ. [0+]
13.00 Нашпотребнадзор. [16+]
14.05 Однажды... [16+]
15.00 Своя игра. [0+]
16.20 Человек в праве. [16+]
17.00 Следствие вели... [16+]
18.00 Новые русские сенсации. [16+]
19.00 Итоги недели. [16+]
20.20 Аватар. [12+]
23.15 Звезды сошлись. [16+]
0.50 Квартирник НТВ у Маргулиса. [16+]
2.20 Т/с «Свет и тень маяка». [16+]

ТВЦ

6.45 Х/ф «Тихие воды». [12+]
8.15 Х/ф «Тихие воды-2». [12+]
10.00 Здоровый смысл. [16+]
10.30 Х/ф «Голубая стрела». [0+]
12.30, 1.15 События.
12.45 Наша смешная жизнь. [16+]
13.35 Х/ф «Дети понедельника». [16+]
15.30 Московская неделя.
16.00 Дорогие товарищи. [16+]
16.55 Следствие ведет КГБ. [16+]
17.40 Х/ф «Секрет неприступной красавицы». [12+]

19.35 Х/ф «Идеальная жена». [16+]
23.40, 1.30 Х/ф «Там, где не бывает снега». [12+]
3.00 Петровка, 38. [16+]
3.10 Х/ф «Игра с тенью». [12+]
6.10 Москва резиновая. [16+]
6.25, 15.30 Московская неделя. [12+]

Рен ТВ
6.00, 19.00, 0.55 Самые шокирующие гипотезы. [16+]
8.00 С бодрим утром! [16+]
9.30, 13.30 Новости. [16+]
10.00 Самая народная программа. [16+]
10.30 Знаете ли вы, что? [16+]
11.30 Наука и техника. [16+]
12.30 Неизвестная история. [16+]
14.00 Т/с «Оборотень». [16+]
21.35 Х/ф «Сквозь снег». [16+]
0.00 Итоговая программа. [16+]

СТС

7.00, 6.50 «Ералаш». [0+]
8.00 М/ф «Отель «У овечек». [0+]
8.30, 11.00, 12.00 Уральские пельмени. [16+]
10.00 Рогов в деле. [16+]
12.25 Т/с «Мама будет против». [16+]
14.25 Х/ф «Джуманджи. Зов джунглей». [16+]
16.55 Х/ф «Джуманджи. Новый уровень». [12+]
19.20 Х/ф «Сокровище нации». [16+]
22.00 Х/ф «Сокровище нации. Книга тайн». [16+]
0.35 Х/ф «Война богов. Бесмертные». [16+]
2.40 Т/с «Ева, рожай!». [16+]
5.20 «6 кадров». [16+]
6.20 Мультфильмы. [0+]

Одежда с подвыпедертом	Замечание с осуждением	Грузовые сани							
				Кусочек в придачу			Расцветка любимого питомца		"Чуйка" человека
	Просто злак	Двери гаража							
				Старший брат гоблина		Погонщик упряжки лаек			Кельтская семья
	Низ байдарки	Прыжок гимнастки с бревна							
						Цирковая гимнастка		Рыба на букву "Х"	
	Подходящая замена	Горбушка хлеба							
Фетисов в ЦСКА и сборной	Мороженое... брелок	Английская дама							
							Наклон самолета на повороте		Камень "в меню" студентов
	Опус драматурга	Самое верховье реки							Серенький любимец бабушки
	Макушка горы	Стекло алмаз							Эдем был её родиной
	Разгул во время чумы					Разрушенное в конце			
							Плод с пушистым рыльцем		
	Странная чудесная девочка	Средство агитации							

Самодурствующий барин

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 87-88
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: ТЕРМИТ. ПЯТКА. ПРИМОРЬЕ. СТАВРИДА. САНЧО. ЛАНЧ. КАПИЩЕ. АРЕС. ХОББИ. АРТИШОК. ЮМОР. ПЛИ. БУХТА. СТРОФИОН. САЙКА.
ПО ВЕРТИКАЛИ: ПОДСОЛНУХ. ОСМОТР. СТОПА. НИМБ. РВАЧ. БАРБОС. ТАПИР. КЛИР. УФА. МИСКА. ТИХИЙ. ВОДА. ПАРИ. ТОК. РАНЖИР. ШПАНА. ЩЕГОЛ. ТЯЖЕЛОВЕС. КИА.

Редакция за содержание программы ответственности не несет. Текст программы получен от ГТРК.

◆ ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

21 (8) ноября — празднование собора Архистратига Божия Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных

Праздник и прославление Архистратига Михаила и неисчислимого сонма Ангелов. Архистратиг Михаил предводитель всего небесного ангельского воинства, верных и ревностных служителей Вседержителя и Творца Бога. День этот (8 ноября по церковному календарю) – главный из всех праздников в честь святых Ангелов. В просторечии он именуется Михайловым днем, и очень чтим верующими людьми. А Церковь именуется его «Собором Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных». Собор, то есть соединение, совокупность всех святых Ангелов во главе с Архистратигом Михаилом, ибо они все совокупно и единогласно славят Святую Троицу, единодушно служат Богу.

Слово «ангел» означает «вестник». Такое наименование имеют бесплотные духи потому, что они возвещают людям волю Божию. Ангел – это тот, кого Господь может послать с поручением и который в точности исполнит это поручение.

Значения нынешнего праздника в честь Архистратига Михаила и всего Собора Ангелов Божиих добавим еще следующее. Мы знаем из Священного Писания, что в день Страшного суда Господня, в день восьмой, когда придет Сын Человеческий в славе Своей и все святые Ангелы с Ним,



пошлет Господь Ангелов собрать по всему миру и сжечь плевелы, а пшеницу – то есть избранных верных чад Своих – убрать в житницу Его. О, если бы они тогда взяли в числе этих избранных и нас, ныне с честью празднующих их Собор! Аминь!

Всех жителей района, прихожан храма с праздником! В день этого духовного торжества желаем мира вам благословенного, помощи всех благ Господа во всех делах и трудах во славу Его Святого Имени!

Пётр СОБОЛЕВСКИЙ,
настоятель храма Казанской
иконы Божией Матери,
р.п. Турки

◆ НАМ ПИШУТ

Десятого ноября, в день святой великомученицы Параскевы Пятницы, мы, прихожане храма, в очередной раз удостоились поездки в качестве паломников в с. Малиновку Балашовского района. Нам посчастливилось присутствовать на большой архиерейской службе с митрополитом С-Петербургским и Ладжским Варсонофием, малой родиной которого является с. Малиновка, и епископом Балашовским и Ртищевским Тарасием. Эта служба надолго заполнится всем прихожанам и гостям (а их было довольно много) своей торжественностью, величием, необыкновенным пением Саратовского епархиального мужского хора, а самое главное – общей молитвой о благополучии нашей страны и о том, чтобы воины русские живыми вернулись с полей сражений. Поездку организовал настоятель храма Казанской иконы Божией Матери иерей Петр Соболевский, а транспорт в который раз бесплатно предоставила администрация района.

Выражаем искреннюю благодарность им за доброту и великодушие. Низкий всем поклон.

Прихожане храма Казанской иконы Божией Матери

Поздравления * объявления * реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
г.п.Турки, 26 ноября с 15 до 16ч.
Аптечный пункт ул.Советская, 21А

Аппараты от 4 900 руб. до 45 000 руб.
Компьютерный подбор аппарата.
Диагностика слуха.
Батарейки от 40 руб.
Батарейки, вкладыши, шнуры, запчасти.
Выезд по городу и району на дом бесплатно.
Тел. 8-912-875-86-51.
ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ – скидка до 25%*
Принесли старый аппарат – получи скидку до 2 000 р.*
*скидку предоставляет ИП Абушкин Светлана Владимировна, все подробности по телефону

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
г. Ижевск, ИНН 183107267951, ОГРНИП 314183132300083
Товар сертифицирован св. 18003359986 от 19.11.2014

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
продавцов-консультантов в салон сотовой связи **Мира, 526**

- Официальное трудоустройство.
- Обучение.
- Зарплата от 30 тыс.

8-965-690-74-39
(звонок бесплатный)
ИП Ленинг В.А. ОГРН 308565805000050

Закупаем баранину, козлятину на выгодных условиях. Тел.: 89873020255. **реклама**

Покупаем земли сельскохозяйственного назначения: земельные участки, доли земельных участков (паи). Дорого. Тел: 89063168215, 89056515111. **реклама**

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ
В любую погоду, абсолютно все наружные и внутренние работы. Зимняя скидка 40%. Тел.: 89372543111.

Куплю автомобиль в любом состоянии, дорого.
Тел.: 89020416121.

Дорогие друзья! Приглашаем вас в магазин «Мебель».

В нашем магазине вы сможете купить корпусную мебель, или сделать заказ по своим эскизам. В ассортименте: мягкая мебель, шкафы-купе, кухни, стенки, детские, прихожие, кровати, столы, стулья, табуреты, матрасы и многое другое.

Мы предлагаем низкие цены, кредит, безналичный расчет! У нас действуют акции и скидки, о них вы можете узнать в нашем магазине.

Ждем вас по адресу: р.п.Турки, ул.Ленина, д.122/2. Телефон: 8(84543)2-17-66.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельных участков

Извещаются участники долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 64:35:000000:252 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков. Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка.

Заказчик работ: Будовкин Александр Анатольевич, проживающий: Саратовская область, г. Аркадак, ул. Володарского, дом 15, телефон +79264038414.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером Корчуновым Антоном Викторовичем (квалификационный аттестат № 64-12-357), почтовый адрес: 410012, г. Саратов, ул. им. Кутякова И.С., д.5, оф. 901, адрес электронной почты: skurlatov-65@yandex.ru, телефон 89061493349.

Кадастровый номер исходного земельного участка 64:35:000000:252, местоположение: Российская Федерация, Саратовская область, Турковский муниципальный район, Студеновское муниципальное образование, на землях сельскохозяйственной артели «Искра».

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 412070, Саратовская область, Турковский район, р.п. Турки, ул. Железнодорожная, 58А.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования надлежащего извещения по адресу: 412070, Саратовская область, Турковский район, р.п. Турки, ул. Железнодорожная, 58А.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельных участков

Извещаются участники долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 64:35:000000:242 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков. Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка.

Заказчик работ: Быков Сергей Анатольевич, зарегистрирован по адресу: Саратовская область, Турковский район, с. Студенка, ул.Мира, дом 3/2, тел. 89061493244.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером Корчуновым Антоном Викторовичем (квалификационный аттестат № 64-12-357), почтовый адрес: 410012, г. Саратов, ул. им. Кутякова И.С., д.5, оф. 901, адрес электронной почты: skurlatov-65@yandex.ru, телефон 89061493349.

Кадастровый номер исходного земельного участка 64:35:000000:242, местоположение: Российская Федерация, Саратовская область, Турковский муниципальный район, Студеновское муниципальное образование, на землях сельскохозяйственной артели "Студенка".

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 412070, Саратовская область, Турковский район, р.п. Турки, ул. Железнодорожная, 58А.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования надлежащего извещения по адресу: 412070, Саратовская область, Турковский район, р.п. Турки, ул. Железнодорожная, 58А.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельных участков

Извещаются участники долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 64:35:000000:243 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков. Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка.

Заказчик работ: Камшилов Владимир Николаевич, проживающий: Саратовская область, Турковский район, с. Перевесино – Михайловка, ул. Колхозная, дом 18, телефон +79271227885.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером Корчуновым Антоном Викторовичем (квалификационный аттестат № 64-12-357), почтовый адрес: 410012, г. Саратов, ул. им. Кутякова И.С., д.5, оф. 901, адрес электронной почты: skurlatov-65@yandex.ru, телефон 89061493349.

Кадастровый номер исходного земельного участка 64:35:000000:243, местоположение: Российская Федерация, Саратовская область, Турковский муниципальный район, Студеновское муниципальное образование, на землях сельскохозяйственной артели «Маяк».

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 412070, Саратовская область, Турковский район, р.п. Турки, ул. Железнодорожная, 58А.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования надлежащего извещения по адресу: 412070, Саратовская область, Турковский район, р.п. Турки, ул. Железнодорожная, 58А.

Адрес редакции:
412070 р.п.Турки,
ул.Революционная, 13.
Тел.: 2-11-05
E-mail:
pulse.turki@yandex.ru
Издатель:
412070 р.п.Турки,
ул.Революционная, 13.
Тел. 2-11-05

Газета зарегистрирована Средне-волжским Управлением федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС8-0562 выдано 04.05.2007 года
Подписной индекс ПИ736 12+

Точка зрения авторов публикаций не обязательно совпадает с позицией редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и объявлений. Письма, материалы и фотографии, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. «Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненное ею произведение, письмо, др. сообщение или материал, если иное не предусмотрено Законом» (Закон о СМИ, ст. 42).

Авторами статей запрещена их перепечатка без согласия правообладателя, а иное пользование без ссылки на правообладателя.

Главный редактор В.В. Юдин

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА», г. Саратов, ул. Вишневая, 10. Тел.: 39-73-66

Цена свободная. Общий тираж 854 экз.

Время подписания номера в печать:
установленное по графику – 13.00 часов,
фактическое – 12.55
Номер подписан
16. 11. 2023 г.
Газета выходит 1 раз в неделю

Заказ № 5928